
ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ С 

ОДАРЕННЫМИ УЧАЩИМИСЯ 

КЛИМОВА ВИКТОРИЯ ВАЛЕРЬЕВНА,
УЧИТЕЛЬ АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА

ГУО «ОКТЯБРЬСКАЯ

РАЙОННАЯ ГИМНАЗИЯ»



ЦЕЛЬ РАБОТЫ С ОДАРЕННЫМИ  

УЧАЩИМИСЯ:

Создать условия для развития 

интеллектуальных способностей и 

творческой активности одаренного ребёнка.



ЗАДАЧИ:

 планирование и организация различных 

форм работы с одаренными учащимися;

 развитие умений и навыков работы со 

справочной литературой, тестовыми 

заданиями, словарями, обучающими и 

контролирующими компьютерными 

программами;

 поощрение одаренных учащихся, поднятие 

их самооценки.



РАБОТА С УЧАЩИМИСЯ ГИМНАЗИИ

УРОК

ВНЕКЛАССНАЯ 
РАБОТА

СТИМУЛИРУЮЩЕЕ 
ЗАНЯТИЕ

МЕЖДУНАРОДНЫЙ 
ПРОЕКТ



ИНТЕРАКТИВНЫЕ МЕТОДЫ

• Стакан чая

• Крестики-нолики

• Личное дело

• Выбор

• Разговор без умолку

• Мозговой штурм

• Рецепт от стресса

• 1-2-4



ВНЕКЛАССНАЯ РАБОТА

• предметная неделя

• олимпиада 

• предметные конкурсы

• научно-практическая 

конференция

• театральный коллектив 



СТИМУЛИРУЮЩЕЕ ЗАНЯТИЕ

Практи-
кум по 

решению 
олимпи-
адных

заданий

Возраст-
ная

группа

Индиви-
дуальный

план 
работы

Глубокая 
теорети-
ческая

подготовка 
учащихся



МЕЖДУНАРОДНЫЙ ПРОЕКТ

ЦЕЛЬ 

Создание условий для вовлечения учащихся 

в процесс международных культурно-

образовательных коммуникаций. 



РАБОТА С УЧАЩИМИСЯ РАЙОНА

МЕЖШКОЛЬНОЕ 
ФАКУЛЬТАТИВНОЕ 

ЗАНЯТИЕ

ПРОФИЛЬНЫЙ 
ЛАГЕРЬ

СЕТЬ ИНТЕРНЕТ



МЕЖШКОЛЬНОЕ ФАКУЛЬТАТИВНОЕ 

ЗАНЯТИЕ

• формирование языковой компетенции

• практическое использование знаний и 

навыков



СЕТЬ ИНТЕРНЕТ

технология 
совместного 

доступа с 
использованием 

сервиса

Google диск



ПРОФИЛЬНЫЙ ЛАГЕРЬ

ЦЕЛЬ 

Предоставление учащимся учреждений 

общего среднего образования района 

дополнительных возможностей 

подготовки к предметным олимпиадам.



Общение с одаренными детьми 
требует от учителя гибкости 
мышления, творчества, 
профессионализма, позволяет 
чувствовать себя свободным в рамках 
школьной программы, предполагает 
творческую деятельность учителя и 
ученика.  

(Ж. Брюно)



РЕЗУЛЬТАТЫ ОЛИМПИАДЫ

• 2013 г. Копылова Вера - Диплом 

III степени на третьем этапе 

республиканской олимпиады

• 2014 г.  Копылова Вера - Диплом 

II степени на третьем этапе 

республиканской олимпиады

• 2015 г., 2016 г. Старинович

Ольга - Дипломы I и III 

степеней на третьем этапе

областной олимпиады 



РЕЗУЛЬТАТЫ КОНКУРСОВ ПО 

ПРЕДМЕТУ
• 2015 г. Театральный 

коллектив «Фантазия» -

победитель областного 

фестиваля любительских 

театральных 

коллективов «Аркад» 

• 2016 г. Старинович Ольга-

Диплом I степени в 

областном этапе 

конкурса «Искусство 

говорить»



РЕЗУЛЬТАТЫ 

ЦЕНТРАЛИЗОВАННОГО ТЕСТИРОВАНИЯ

Гринкевич

Юлия
96 баллов

Проскурская

Карина
82 балла

Копылова 

Вера
94 балла

Войтеховская

Яна
74 балла



ПОСТУПЛЕНИЯ ВЫПУСКНИКОВ 

ПО ПРОФИЛЮ

Речицкий 

государственный 

педагогический 

колледж

2013 г. –

1 учащийся

Минский государственный 

лингвистический 

университет

2014 г. - 4 учащихся

2016 г. – 1 учащийся

Гомельский 

государственный 

университет им. 

Франциска 

Скорины

2013 г. – 1 учащийся

Белорусский государственный 

университет

2015 г. - 1 учащийся


